
CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° E}E, 

Data  22  / •  /2~. Horario 

Processo n° 

!0:'d 

Projeto de Emenda a LOM 

❑ Projeto de Lei Complementar 

Lii Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

LiProjeto de Resolucao 

LiiEmenda 

Requerimento 

Indicacao 

N°

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA a 

mesa que seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca- Prefeito 

Municipal de Dourados, ao Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo, bem como para o Sr. 

Romualdo Diniz Salgado Junior- Secretario Municipal de Servicos Urbanos, SOLICITANDO 

MANUTENCAO (LIMPEZA GERAL, PINTURA, BENFEITORIAS, ENTRE OUTROS SERVICOS) NA PRACA, 

POSTO DE SAUDE, ESCOLA MUNICIPAL DOM AQUINO E CENTRO SOCIAL LOCALIZADOS NO 

PANAMBI, DISTRITO DE DOURADOS. 

J USTI FICATI VA 

A presente indicacao tern como objetivo proporcionar melhorias, qualidade de vida e 

seguranca para a comunidade do distrito em tela. Uma vez que os locals 

supramencionados estao necessitando de melhorias, manutencao e benfeitorias, onde 

podermos por meio da execucao destes servicos. 

Portanto, contamos corn a presteza dos orgaos publicos para o pronto atendimento dessa 

solicitacao, desde ja agradeco e coloco-me a disposicao para trabalharmos juntos em prol ao 

desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"PLENARIO WEIMAR GON~ALVES TORRES", 22 DE AGOSTO 2022. 

VO SUL 
ADOR-MDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 Fone: (67) 3410-0100 
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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° F+k 

Data  ~2.  / O?  /_2 L  Horario 

Processo n° 

10. O 

CProjeto de Emenda a LOM 

LIProjeto de Lei Complementar 

LI Projeto de Lei 

LIProjeto de decreto Legislativo 

Projeto de Resolucao 

C Emends 

Requerimento 

Indicacao 

N°

Autor VFRFADOR OLAVO SUL - MDB 

Q Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA 

a mesa que seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca-

Prefeito Municipal de Dourados, Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo- Prefeitura 

Municipal de Dourados, been Como para as demais secretarias competentes, PARR QUE 

SEJA EXECUTADO SERVICOS DE PAVIMENTAcAO ASFALTICA NO CURIO TRECHO 

LOCALIZADO NA RUA MARIA DA GLORIA, LOCALIZADA ENTRE A AV. JOSE R. TEIXEIRA 

E A RUA MARIO FEITOSA RODRIGUES, NO ALTOS DO INDAIA, EM DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

Apresentamos a referida indicacao por visualizarmos a necessidade da pavimentagao asfaltica 

na rua supracitada, onde foi pleiteado pelos moradores das imediacoes. Tern-se em vista que a 

pavimentagao asfaltica das ruas e de suma importancia para a comunidade, gerando qualidade de 

vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veiculos e pedestres. 

Vale salientar que sao pequenos trechos que faltam para asfaltar nessas ruas, sendo que parte 

delas ja se encontram asfaltadas. A ausencia de infraestrutura nas ruas pode vir a ser a causa de outras 

precariedades observadas, Como o aumento do criminalidade e a faita de seguranca devido a pouca 

utilizacao dos mesmas coma espago de integragao dos usuarios. Portanto, as cidadaos merecem ter 

suas ruas asfaltadas, pois pagam seus impostos em dia e tambem possuem direito aos beneficios desta 

infraestrutura minima, coma a pavimentagao. 

Sendo o que a oportunidade nos oferece, reiteramos a vossa Senhoria, protestos de alta 

consideracao e respeito. 

"Plenc rlo Weimar Gonsalves Torres", 22 de agosto de 2022. 

SUL 
ADOR-MDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone: (67) 3410.0100 
Fax: (67) 3424-6000 
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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
N° C 1~ 

Data 2 2 / o 8 /22 Horario 

Processo n° 

40:10 

Projeto de Emenda a LOM 

Projeto de Lei Complementar 

Projeto de lei 

Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° 1 - 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, INDICA a 

mesa que seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, Prefeito 

Municipal de Dourados, ao Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo, been como para as 

secretarias competentes, SOLICITANDO CLUE SEJA EXECUTADO SERVICOS DE INSTALAcAO 

(RECOLOCACAO) DA TENDA (DE MULTIPLO USO) DA CONCHA ACUSTICA, LOCALIZADA NA PRACA 

ANTONIO JOAO, EM DOURADOS-MS. 

JUSTIFIC All VA 

A presente indicacao tern como objetivo solicitar a instalacao dos duas tendas, ficara 

sobre a estrutura onde hoje funciona o posto telefonico da Apae, o CAT - Centro de 

Atendimento ao Turista, buscando-se assim a revitalizacao do principal cartao-postal da cidade 

de Dourados. 

Ainda, ressalta-se que a recolocacao da Iona acustica trara modernidade ao ponto postal 

da riossa cidade, servindo ainda para abrigar eventos culturais, civicos e religiosos, como 

tambem para o born desempenho dos musicos, garantindo o conforto acustico, fazendo corn 

que eles oucam uns aos outros corn clareza e corn niveis de reverberacao adequados. 

Portanto, contamos corn a presteza dos orgaos publicos para o pronto atendimento dessa 

solicitacao, desde já agradeco e coloco-me a disposicao para trabalharmos juntos em prol ao 

desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"PLENARIO WEIMAR GON~ALVES TORRES", 22 DE AGOSTO 2022. 
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CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
ESTADO DE MA70 GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
rw 6aq 

Data L2 / O /22 Horario 

Processo n° 

10.  ̂  

Projeto de Emenda a LOM 

Projeto de Lei Complementar 

LI Projeto de Lei 

1111 Projeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolucao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° 45-:,l? 

Autor VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, INDICA a 

mesa que seja enderecado expedience ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca- Prefeito 

Municipal de Dourados, ao Sr. Wellington Rocha- Secretario de Governo, bem como para as 

secretarias competentes, SOLICITANDO SERVOS DE PATROLAMENTO E CASCALWAMENTO NAS 

ESTRADAS RURAIS DE DOURADOS. 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicagao tern como objetivo proporcionar melhorias nas estradas rurais, onde a 

populagao que utilizam diariamente estas vias citam a grande dificuldade para transitar nas 

estradas, pois estao apresentando pessimas condigoes de trafegabilidade, corn inumeros buracos. 

Ainda, ressaltam corn relagao ao plantio e escoamento da safra, onde necessitam de 

estradas em boas condigoes de uso, para que seja resguardado a integridade fisica dos 

trabalhadores rurais, e em especial garantir a seguranga das criangas e adolescentes que utilizam 

o transporte escolar. Onde, em decorrencia do fluxo intenso de caminhoes, onibus escolar e me quinas 

agricolas, acabam prejudicando o acesso, ocasionando contratempos e prejuizos aos seus usuarios, 

podendo ate ocorrer acidentes. 

Portanto, se fazendo primordial as benfeitorias nas referidas estradas, para garantirmos a 

seguranga de todos. 

For fim, contamos cam a presteza dos orgaos publicos para o pronto atendimento dessa 

solicitagao, desde ja agradego e coloco-me a disposigao para trabalharmos juntos em prol ao 

desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"PLENARIO WEIMAR GONCCALVES TORRES", 22 DE AGOSTO 2022. 

Av. Marcelino Pires, 3495 
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